

# 约网友喝杯红酒消费2000元

## 菏泽一男子遇酒托,警方抓获犯罪嫌疑人5名

本报菏泽9月16日讯(记者

赵念东) 现在很多人喜欢通过微信、陌陌交友,但你约见的不止是美女,还有可能是一个陷阱。近日,菏泽牡丹区的王先生约见一女网友,被对方带到一酒吧喝酒,不到半个小时的时间便消费了2200元,遂报警。经缜密侦查,菏泽牡丹警方一举破获该酒托诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人5名。

9月2日,牡丹区王先生在“陌陌”软件上认识了一名女子,经过聊天两人约定见面。9月3日晚上10时许,两人见面后,该女子便将王先生带到了见面地点附近的“蓝调酒吧”。

两人点了一些吃的东西,该女子还点了一瓶红酒。就这样两人一直喝酒聊天大约半个小时,王先生到吧台去结账。吧台服务人员告诉王先生一共消费2200多元,王先生觉得自己遇到了酒托,便立刻报警。

接警后,菏泽市公安局牡丹分局市中派出所值班民警迅速到达现场,了解情况后,将酒吧内工作人员带回派出所审查。

经查,何某(男,27岁,云南省昭通市昭阳区人)、马某梦(女,20岁,云南省昭通市昭阳区人)、撒某琼(女,27岁,云南省昭通市鲁甸县人)、范昭桂(男,30岁,云南省昭通市昭阳区人)等一行八人,商量一起到菏泽进行酒托诈骗。几人商量决定,何某为老板,与范某桂等三名男子一起充当键盘手,冒充女性与顾客在微信、陌陌上聊天,待双方约定好见面地点后,由马某梦、撒某琼等人与顾客见面,并且一起到酒吧内喝酒,充当酒托。若客人消费成功,则按照酒托20%,键盘手40%,何某40%的比例分成。到菏泽后,何某以其个人名义将“蓝调酒吧”租赁下来作为他们的作案场所。9月1日,“蓝调酒吧”开始营业,4天内,八人共合



伙作案十余次,涉案金额约1万余元。

目前,警方已将何某、马某梦、撒某琼、范某桂刑事拘留,案件仍在进一步办理中。

警方提醒,网络交友需慎重,对于刚认识不久就要求见面消费的网友应提高警惕,约定的地点尽量要选择自己熟悉的地方。在娱乐场所消费时,应看清价格再买单,点的酒品最好亲自开封,避免上当受骗!如果发现自己被骗,要保留相关消费凭证,及时向公安机关报案。

## 女子解除婚约拒退彩礼 法院执行时挥舞刀片

本报菏泽9月16日讯(记者

赵念东) 经人介绍,菏泽牡丹区女子马某某与王某某确定恋爱关系,后双方商谈婚嫁事宜,马某某收取了对方88800元的彩礼钱。然而,因在婚姻事宜上双方未达成一致意见,矛盾不断,直至分手。事后,王某某要求马某某退还所送彩礼未果,遂起诉。

法院判决后,马某某拒不返还。牡丹区法院干警在强制执行时,酒后的马某某竟挥舞刀片,后被干警制服,最终也返还了彩礼。

王某某与马某某于2017年3月经人介绍相识,后不久确定恋爱关系。2017年5月双方及父母商谈婚嫁事宜。后因婚姻事宜双方未达成一致意见,导致矛盾不断发生。最终二人没有办理结婚登记手续,后双方分手。王某某要求马某某及其家人返还所送彩礼未果。2019年2月21日,王某某向法院提起诉讼。

牡丹区法院经审理认定,王某某给予马某某的彩礼数额为88800元。2019年3月15

日,牡丹区法院依法判决马某某及其父母返还王某某彩礼款88800元。

判决生效后,马某某拒不返还王某某的彩礼钱,王某某遂向牡丹区法院申请强制执行。执行立案后,执行法官依法向马某某送达了执行通知书、报告财产令等执行相关法律文书,并多次对其车辆、房产、存款等信息进行查询,未发现有可供执行的财产。随后执行法官数次传唤马某某到法院,但马某某一直拒不到庭。

9月4日,为维护法律的尊严和当事人的合法权益,执行法官前往马某某家中准备对其采取强制执行措施。马某某中午喝了几瓶啤酒。起初,马某某极不配合,甚至从包里拿出一枚刀片胡乱挥舞,执行干警顾及马某某的人身安全,几次安抚其情绪。混乱之中,将法院执行干警胳膊划伤,后被法院执行干警制服。

最终,在法律的威慑下,马某某不得不将部分彩礼钱退给了王某某。

群星荟聚 千人共鉴

## 菏泽当代城MOMΛ绿色住区发布盛典圆满落幕

9月15日,万众期待的“科技建筑·绿色家园·城市向美”当代城MOMΛ绿色住区发布盛典暨群星公益演唱会在演武楼恢弘开启,当天座无虚席,节目精彩纷呈,在社会各界的共同见证下,菏泽当代城MOMΛ绿色住区华丽启航!

发布盛典上,中国房地产业协会人居环境委员会秘书长朱彩清、当代置业总裁助理、研发设计院总经理韩飞宇、当代置业营销中心副总经理朱锦绣、山东当代区域公司总经理石紫光、山东当代区域公司营销总监宋占林等领导莅临共襄盛举。伴随着雷动的掌声,领导们共同上台点亮

MOMΛ,开启当代置业在菏泽的新品时光!

秉承绿色理念,提升城市品质,共创绿色家园。当代置业行销管理中心副总经理朱锦绣讲述了菏泽城市未来规划发展,她表示,牡丹区做为政府重点打造的绿色生态城市,有着无限发展路程,尤其是当代城所处区域的城市文化节奏和底蕴,吸引了当代置业进驻。在菏泽政务中心打造的菏泽当代城MOMΛ,包含绿色住区、科技AI社区、健康社区、全龄社区和人文艺术社区等全生命周期生活理念,更满足不同年龄阶段客户的需求,打造绿色、科技、舒适的房子!

科技建筑就是当代置业集成的绿色建筑实践,从绿色建筑、健康建筑、主动式建筑、被动式建筑,再到百年住宅,绿色住区、净零能耗建筑。绿色家园就是广义的MOMΛ绿色家园4+1社区:绿色住区+科技AI社区+健康社区+全龄社区+人文艺术社区。

城市向美就是当代置业坚持的社会责任感。当代置业始终最大限度的做到零排放、零碳、零污染,降低热岛效应,提高建筑的舒适度,满足能源、舒适、环境的协调,为城市美好发展做贡献。

在接下来的群星公益演唱会上,众多大咖歌手献唱,



震撼光影,音浪灌耳,燃爆全场,歌迷们还自发开启了闪光灯,全场成为了星空的海洋,

(王香)

全员营销季·盛惠正当时

## 恒大全员营销盛惠来袭,提前引爆黄金周

古人有云:“居其地曰家。”随着时代的变迁,家早已不单单是一座冰冷的房屋建筑,它更像是一件艺术品,有情愫,也有了格调,承载着我们每个人对美好的追求与向往。或许这世界上会有很多的好房子,但菏泽恒大绿洲、恒大华府带给你的是生态人居、绿色家园。

植物不仅是空气的过滤器,更是小区环境的使者,不论是高低错落的植物簇团,还是绿意盎然的草坪,到处都散发着大自然的清新气息。恒大园林用树阵、华林等理念使得园林景观层次分明,更有超大人

工湖和喷泉增添自然活力,为业主精心打造绿色生态的宜居环境。

家是温暖的归宿,是放松休憩的港湾。也许午后的休闲时光,你会坐在园区的长椅上看一本书;也许某个假日的傍晚,你和家人正在牵手散步;也许周末的上午,你带着可爱的孩子在儿童天地尽情玩耍。金钱可以满足人们对物质的追求,却给不了我们健康的身体,坚持运动才是健康生活的最好方式。呼吸清晨最新鲜的空气,感受挥汗如雨的畅爽,感觉忙碌的工作之后,在家的小区里健健身、跑跑步,既

省时又便捷,何尝不是一件倍感幸福的美事。

十一黄金周即将来临之际,恒大全员营销盛惠来袭,提前引爆黄金周。全员营销5重礼,购房优惠享不停:一重礼,到访送好礼;二重礼,限时98折;三重礼,恒房通推荐98折;四重礼,商贷付款96折;五重礼,成交抽金条。(优惠截止至2019年10月8日)

菏泽恒大绿洲、恒大华府建面约108-260m<sup>2</sup>湖景美宅装修交付7300元/m<sup>2</sup>起,住恒大装修房10#楼礼献金秋,恭迎品鉴。(齐讯)

